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Synthese des résultats

Cochez ici I'appréciation de chaque tache. Si I'éléve a résolu correctement au moins la moitié de la
tache, c’est-a-dire largement atteint a complétement atteint, on peut considérer cela comme une
indication d’'une expérience scolaire correspondante.

Tache

Niveaux de compétence
(Lehrplan 21)

Complétement
atteint (juste)

Largement
atteint

Faiblement
atteint

Non atteint
(faux)

Comrpéhension de I'écrit:

D.2.A.1£.1; D.2.A.1.£.2;
D.2.A.1lg.

Comrpéhension de I'écrit:

D.2.B.1.d.2; D.2.B.1.f.1.

Production de I'oral:
D.3.C.1.e.5.

Comrpéhension de I'écrit:

D.2.B.1.f.3.
Production de I'oral:
D.3.C.1.e.5.

Comrpéhension de I'écrit:

D.2.B.1.f.3; D.2.B.1.f 4.

Comrpéhension de I'écrit:

D.2.B.1.f.3; D.2.B.1.g.1.

Comrpéhension de I'écrit:

D.2.A.1f1;,D.2.A.1.f.2.

Comrpéhension de I'écrit:

D.2.B.1.f.1; D.2.B.1.f.3;
D.2.B.1.f.4.

Production de I'oral::
D.4.A.1.g.2;D.4.A.1.h.1;
D.4.A.1.h.2; D.4.D.1.d.3.

Total

© 2021 Padagogische Hochschule Fachhochschule Nordwestschweiz
IKU Prof. Deutschdidaktik und Mehrsprachigkeit im Kindesalter




Fachhochschule Nordwestschweiz
Padagogische Hochschule

nw

ESKE Evaluation Albanais 5-6

Taches

Appréciation

1. Lexo tekstin me zé.

Akrepi — njé pérfaqésues i familjes sé merimangave
Nuk do té ishte ide e mirg, gé né vendet e nxehta té
fusim gishtin né vrima té erréta, né mure ose né mes
té guréve...

Traitement oral: env. 2 minutes

[J] Complétement atteint (texte lu a haute
voix de maniére compréhensible et fluide)

[ texte lu a haute voix de maniére
compréhensible, mais lentement ou de
maniere hésitante

[] Faiblement atteint
(Bouts de texte lu a haute voix))

[J Non atteint (uniquement quelques mots
reconnus)

Commentaire:

2. Lexo tekstin né detyrén numér 1 dhe
shprehjet kétu poshté. Kryqézo nése
shprehja éshté e sakté apo e pasakté.

1. Akrepat e déshirojné E sakté X
errésirén. E pasakté [
2. Té gjithé akrepat mund téi E sakté (]
mbysin njerézit. E pasakte X
3. Té gjithé akrepat jané E sakté [

njésoj t& médhen;j. E pasakté

4. 4. Akrepat e kapin prené e

tyre me kthetra. E sakté X

E pasakté [

Traitement écrit: env. 2 minutes

[] Complétement atteint (4
réponses correctes)
[ Largement atteint (2-3 réponses
correctes)
[] Faiblemet atteint (1 réponse correcte)
[J Non atteint (0 réponse correcte)

Commentaire:
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3. Sgaro pér cka béhet fjalé né tekstin né Traitement oral : env. 3 minutes
detyrén numeér 1.

[J] Complétement atteint (Contenu résumé

de maniére bréve et compléete)

[] Largement atteint (Contenu résumé de
maniere breve)

[] Faiblement atteint (Contenu
partiellement résumé

[ Non attaint (aucun commentaire sur le
texte)

Commentaire:

4. Né tekstin e detyrés numér 1 thuhet se Traitement oral: env. 3 minutes
képucét duhet me i shkundé. Pérse duhet ta

béjmé kété? Spjego pérse mendon késhtu. | Complétement atteint (a répondu a la

guestion ; a amené ses propres idées a la
discussion et a soutenu sa propre opinion
par des arguments)

[ ] Largmenent atteint (a répondu a la
question par une réponse courte et a
formulé sa propre opinion

[ ] Faiblement atteint (Réponse

partielle a la question ;

I'opinion personnelle n'est pas

claire)

[] Non atteint (pas de réponse)

Commentaire:
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5. Njé garé nuk u mbajt pér shkak té
lagéshtisé. Rrumbullakéso tekstin pérkatés.

a) Gara me ambalazhe té quméshtit duhej té
nxité njé stil té& shéndoshé jetese. Kushtet e
vetme té pjesémarrjes jané qé automjeti té
jeté i konstruktuar nga ambalazhi i kartonéve
té qumeéshtit, dhe ai té shtyhet me doré dhe
mbi ujé té mbérrijé né cak.

b) Gara me vaska mbahet ge 50 vite. Gara éshté e
gjaté 58 kilometra dhe ka shumé rregulla té
sigurisé. Té gjitha automjetet duhet té kené
madhésiné, formén dhe té pérngjajné né vaska
té stilit té vjetér, si dhe motorri nuk duhet té

jeté-staie | forte. e —
Gara-Luméthaté mbahet né njé lumé té thaté

Njé heré gara u anulua, sepse né lumé kishte
ujé. Barkat né garé nuk kané fund (patos) dhe

N\ duhet té térhigen nga pjesémarrésit.

d)  Garrmedkanage t¢ pileve né ujé-HeamGtazhi

mbahet pér ¢do vit. Automjetet pérbéhen prej
kanageve té zbrazéta dhe jané té paisura me
motor. Shumica prej tyre prishen gé né fillim,
cka e bén atmosferén shumé argétuese
(gesharake).

Traitement écrit : env. 3 minutes

[ Juste
] Faux

Commentaire:
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6. Shiko harten dhe pérgjigju né pyetje.

Cka éshté mé afér portit?
Qyteti.
Ligeni.
Cifligu (ferma bujgésore).

ox oL

Cili vend éshté mé né veri?
Aeroporti.
Pylli.
Cifligu (ferma bujgésore).

og

X0

c)  Nése nga qyteti déshiron té shkosh te ligeni, nécilin
drejtim nisesh?

Né drejtim té veriut.

Né drejtim té peréndimit.

Né drejtim té lindjes.

X0

d) Imagjino se je duke ecur né ishull. Pércjell udhézimet:
. Fillo né fshat.
. Mbaj rrugén né drejtim té portit.
. Né udhékryqgin e dyté kthehu né té majté.
. Vazhdo deri né fund té rrugés.
. Ku gjindesh tani?

O Tek ¢ifligu (ferma bujgésore)
< Né gytet.

Né port.
O

Traitement écrit : env. 2 minutes

[ ] Complétement atteint ( 4
réponses correctes)
[] Largement atteint (2-3 réponses correctes)
[] Faiblement atteint (1 réponse correcte)
[ ] Non atteint (O réponse correcte)

Commentaire:

7. Lexo tekstin me zé.

Bushball

Ke ndégjuar ndonjéheré pér lojén bushball? Né
princip kjo lojé éshté njé krygézim né mes té
futbollit dhe golfit...

Traitement oral: env. 1 minute

[J] Complétement atteint (texte lu a haute
voix de maniére compréhensible et fluide)

[] Largement atteint (texte a haute voix de
maniére compréhensible mais lentement
ou de maniere hésitante)

[] Faiblement atteint (Bouts de texte lu a
haute voix)

[J Non atteint (uniquement quelques mots
reconnus)

Commenaire:
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8. Lexo tekstin né detyrén numér 7 dhe krygézo
pérgjegjjet e sakta.

a)  Pér cka béhet fjalé né tekst?

O Teksti sqaron dallimet né mes té futbollit dhe golfit.
X Tekstiisgaron rregullat e lojés sé Bushball-it.

0 Teksti pérshkruan njé flamur té vecanté.

- Teksti e spjegon pérse mund té pérdoren flamuijt.

Cka duhet té géllohet (goditet) né bushball?
Lojtari i cili e mban flamurin.
Flamuri té cilin lojtari e mban né doré.

Né mes té dy flamujve qé jané té ngulur né toké.

Cka numérohet?

Numri i goditjeve né cak.

Numri i gjirove.

Lojtarét vendosin veté.

Numri i gjuajtjeve deri sa caku té goditet.

XKOOoLoxO O=

Pér cilat lloje té sportit béhet fjalé né bushball?
Golf dhe tenis.

Futboll dhe golf.

Hendboll dhe futboll.

Golf dhe hendboll.

00X Oe

o

Kur pérfundon njé gjiro? Kur té gjithé lojtarét nga
njéheré...

kané ngulur flamurin.

kané goditur cakun.

kané gjuajtur topin.

kané goditur lojtaret e tjeré.

O00K

Sa shpesh lejohet té gjuhet?
Secili lojtar nga nénté heré.
Secili lojtar aq heré deri sa té keté goditur.
Secili lojtar aq gjat sa ai déshiron.
Mé sé shumti nénté heré.

o o=

X O

g) ,Loja zhvillohet sé paku me dy veté, prej té ciléve njéri
lojtar e ngul flamurin ndérsa té tjerét pérpigen gé ta
géllojné até.” Cka éshté menduar me até?

O lojtari.

= fl.amvu'ri.
gjuajtjet.

U tstjeret.

O

h)  Cka do té thoté ,njé krygézim né mes té futbollit dhe
golfit“?

O Loja luhet né njé udhékryq rrugor.

0 Njékohésisht luhet futboll dhe golf.

< Loja éshté nga pak si futboll dhe nga pak si golf.

. Njéri grup luan futboll dhe ndérsa né té njejtén kohé

grupi tjetér luan golf.

Traitement écrit: env. 3 minutes

[J Complétement atteint (5-6
réponses correctes)

[ Largement atteint (3-4 réponses
correctes)

[] Faiblement atteint (3-4 réponses
correctes)

[J Non atteint (0-2 réponse correcte)

Commentaire:
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9. Mendo né njé shok apo shoge té miré. Mé
poshté pérshkruaje, se si ka lindur shogérija
juaj, pérse té pélgen shoku ose shogja dhe
¢faré kuptimi ka pér ty kjo shoqéri.

Traitement écrit: env. 10 minutes

[] Complétement atteint (Ecriture bien lisible
et fluide ; forme linguistique convaincante ;
tache remplie sur le plan du contenu;
formulée dans un ordre judicieux.)

[ Largement atteint (Ecriture manuscrite
lisible ; forme linguistique satisfaisante ;
tache accomplie sur le plan du contenu.)

[ Faiblement atteint (Ecriture difficile a lire ;
texte compréhensible, mais trés court (1-2
phrases ou fragments de phrases))

[ 1 Non atteint (aucun texte écrit)

Commentaire:
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